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Ek Rapor

12.11.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

12.11.2023 tarihinde yapılan  7. koşuda, 4 numaraya kayıtlı ALTIN MAHİR isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, start çıkışı sonrası 

1100. metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları 

Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 19.11.2023 tarihinde 

Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 22.11.2023 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. 

Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (c-2) bendi uyarınca ( 22.11.2023 gününden başlamak 

üzere ) 5 ( beş ) GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanmasına karar verilmiştir.
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1. koşuda, 2 numaralı KUZEYSENA isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, start çıkışı sonrası 1800. metrede usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaralı HIRSIN ATEŞİ isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, son 100 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 8 numaraya kayıtlı olarak koşan ESENTEPE BEYİ isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan KÖMÜRHANBEY isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, yarışın  650. metresinde usulsüz 

kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 8 numaraya kayıtlı olarak koşan SIESTRA isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, son 200 metrede usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

5. koşuda, 2 numaraya kayıtlı olarak koşan SELANİK KISÇESİ isimli atın binicisi Sadettin BOYRAZ, start çıkışında usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan WOLKA MARIA isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışında  ve son 250 metrede 

usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 1 numaraya kayıtlı olarak koşan TUĞKANBEY isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, start çıkış sonrası 1200. metrede 

usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜRAYHAN isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son 500 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan TAMERCAN isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son 200 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 5 numaraya kayıtlı olarak koşan BREEZE HILL isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, start çıkış sonrası 1800. 

metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

9 numaralı SOUND OF GLORY isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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